

Пугачёва Алла

16.04.93

16 апр. - е. л.
Р. н. е. 1993

НЕ УСТАЛА АЛЛА!

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ АЛЛЫ ПУГАЧЕВОЙ НЕ ЗАНЕСЕН ПОКА В КАЛЕНДАРЬ ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫХ ДАТ, НО МИЛЛИОНЫ ЕЕ ПОКЛОННИКОВ ЗНАЮТ: ОН БЫЛ ВЧЕРА.

Алла Борисовна пожелала отметить свой день дома, с семьей и верными друзьями. Что же касается всенародного гулянья, то с 28 апреля по 2 мая народная артистка дает сольные концерты в зале «Россия». Билеты уже продаются. Их цены колеблются от 500 рублей до 25 тысяч.



День рождения «звезды» — неплохой повод напомнить всем ее поклонникам «этапы большого пути». Дебютировала певица в подростковом возрасте на радиостанции «Юность», спев забавную песенку о роботе. А триумф начался лишь после победы на международном конкурсе «Золотой Орфей».

Потом, шлягеры так и сыпались, словно из рога изобилия. У Пугачевой появляется свой ансамбль — «Реци-тал». Она сотрудничает с лучшими композиторами, один лишь Раймонд Паулс чего стоит! Теперь у Аллы Борисовны — театр песни, золотые диски, собственные пухи.